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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 

 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a presença dos Vereadores 

Adailton Machado, Anderson Machado, André Luiz Amaral Daufenbach, João Gabriel 

Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Julio Jacob Broering Neto, Luciano Leon do Carmo, Marcus 

Vinicius de Abreu Martins, Nilto Lehmkuhl, Ricardo Passig Turnes e Sergio Yoshikazu 

Itioka, o Senhor Presidente, Vereador Julio Jacob Broering Neto, declarou aberta esta Sessão 

Ordinária, secretariada pelos Vereadores André Luiz Amaral Daufenbach e Anderson 

Machado. Após ser lida e aprovada a ata da sessão anterior, foram colocados em votação: as 

INDICAÇÕES n° 123/2025 (AUTORIA: SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA) - A prorrogação 

do prazo para pagamento em cota única do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) e da 

Taxa de Coleta de Lixo 2025 para o mês de maio; n° 124/2025 (AUTORIA: SERGIO 

YOSHIKAZU ITIOKA) - A oferta de um curso de inclusão digital no Centro de Convivência 

da Melhor Idade, com o objetivo de promover a capacitação das pessoas idosas para o uso de 

computadores, internet, smartphones e demais ferramentas digitais; n° 125/2025 (AUTORIA: 

ANDRÉ LUIZ AMARAL DAUFENBACH) - A instalação de câmeras de 

videomonitoramento com a finalidade de inibir a prática de abandono de animais no Bairro 

Taquara, especificamente na entrada do bairro e em um ponto situado a aproximadamente 300 

(trezentos) metros depois da entrada; n° 126/2025 (AUTORIA: ANDRÉ LUIZ AMARAL 

DAUFENBACH) - A pintura de uma faixa de pedestres em frente ao Ambulatório do 

Hospital São Francisco de Assis, bem como a instalação de placa indicativa de área específica 

para embarque e desembarque de cadeirantes no local, juntamente com a demarcação na pista; 

n° 127/2025 (AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - A realização de poda das árvores 

localizadas na Rua Geral Braço São João, nas proximidades da Escola Básica Municipal 

Braço São João, com a finalidade de melhorar a visibilidade e a segurança dos motoristas e 

pedestres que transitam pela via; n° 128/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) 

- A instalação de iluminação pública na escadaria de acesso à Escola Básica Municipal 

Professora Lourdes Garcia; n° 129/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) - A 

instalação de dois redutores de velocidade nas proximidades da Escola Básica Municipal 

Alvim Duarte da Silva, situada na Rua Presidente Castelo Branco - Bairro Calemba; n° 

130/2025 (AUTORIA: ADAILTON MACHADO) - A prorrogação do prazo final para 

requerer a adesão ao Programa Quita Fácil até o término do presente ano, a fim de permitir 

que um maior número de contribuintes regularize seus débitos; e n° 131/2025 (AUTORIA: 

ADAILTON MACHADO) - A reinstalação dos parques infantis anteriormente localizados 

nos seguintes espaços: Praça Longino Turnes, Campo do Vasquinho e no espaço anexo ao 

Posto de Combustível Bravoa, no Bairro Vargem dos Pinheiros; e o PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA n° 25/2025 (AUTORIA: JULIO JACOB BROERING NETO) - Institui no 

Município de Santo Amaro da Imperatriz o Programa Santo Amaro com Visão e Dá Outras 

Providências. Todos aprovados por unanimidade. Em seguida, ocuparam a tribuna os 

vereadores inscritos: ADAILTON MACHADO, ANDERSON MACHADO, ANDRÉ 

LUIZ AMARAL DAUFENBACH, JOAQUIM PAULO DA CUNHA e MARCUS 

VINICIUS DE ABREU MARTINS, respectivamente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a sessão às vinte horas e um minuto, convocando todos os vereadores 
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para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia dez de abril, às 19h, no plenário desta 

Casa Legislativa. 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 8 de abril de 2025. 

 

 

 

 

 

 

JULIO JACOB BROERING NETO  

Presidente 


